



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

В Пыть-Яхе проводится проверка по факту гибели молодого человека

Следственным отделом по городу Пыть-Ях следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре проводится процессуальная проверка по факту гибели 22-летнего жителя города.

Как следует из материалов проверки, вечером 21 августа 2016 года на территории площади Мира города Пыть-Ях молодой человек выполнял трюки на велосипеде. По предварительным данным, в результате неосторожных действий юноша получил серьезные телесные повреждения. Реанимационные мероприятия, проведенные сотрудниками скорой медицинской помощи, прибывшими на место, не дали положительного результата, и пострадавший скончался.

В настоящее время в качестве одной из версий, следствием рассматривается несчастный случай, вместе с тем, с целью установления всех обстоятельств произошедшего проводится комплекс проверочных мероприятий, по результатам которых будет принято процессуальное решение.

22 Августа 2016

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1061843>